Denominazione e codice fiscale dell'Ente non commerciale UNPLI VENETO APS



COMITATO REGIONALE UNPLI VENETO

Piazza Squillace, 2 31050 Combai TV Italy T. +39 0438.893385 / 893584 F. +39 0438.899768 Email: segreteria@unpliveneto.it Web: www.unpliveneto.it Cod. Fiscale 95003070240 P. IVA03850980248



Aggiornato al 31 gennaio 2023

Ente erogante	Somma incassata nel 2022	Data incasso	Causale
Regione Veneto	€ 30.000,00	19/05/2022	Saldo contributo ordinario 2021
Regione Veneto	€ 30.000,00	19/05/2022	Acconto contributo ordinario 2022
Regione Veneto	€ 9.998,00	24/08/2022	Contributo Sostegno L.354/2021
Regione Veneto	€ 50.000,00	01/03/2022	Fattorie Didattiche
Regione Veneto	€ 8.000,00	20/06/2022	Veneto in Vetrina
Regione Veneto	€ 10.000,00	17/05/2022	Carta Etica
Regione Veneto	€ 50.000,00	10/03/2022	Colli Veneti
Regione Veneto	€ 100.000,00	08/06/2022	Spettacoli di Mistero